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4. IHBET

R BER

YCRH o 4-1HBS 1 (Sir Isaac Newton FRS > 1642 4 12 A 25 H — 1727 4F
320 H) B—{VEZNYHEEFZMEER o M s et TE
KERL > AdE R A —IEAER @R o milaE EAEHFEIA
BB > AT i 78 o 4 B o R I ) BB A L o ARl —
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1. BRIENER (laws of integral indices)
Fra> b0 N mAln BATEEE - A

+n

m

(b) am + al’l = a = aWI*l‘l

n
a

(¢) (a")'=a"

(d) (ab)"=d"b"

(g a'=1

2. HB 8% (scientific notation)
FolPT AT R R HOE - NI KT 0 MR 2a X 10" BTG HP 1 <a<10 K n
B o
it
(@ 245000=245x 10° < /N A RS 5 AT

(b) -0,00,6,17=-6.17x 107" < {PECHIHE 3 fifi
5T - AR RUE RS BE R R K a x 10" > HIEZH RUE B A BB B E B o 1A RO
M EE AR o

283. AREEHBGEEZE (different numeral systems)
(a) TH#EHRIFEEE (denary system)
TETERFC RS o FRAMEES S 05> 1525 5 9 o THEEIIAIAE (place value) £115 1
(=10%>10"> 10°> 10° > -+
BN : 58072,,=5%10"+8x10°+0X 10°+7x 10 +2 X 1

By 5 8 0 7 2

IAIER 10 10° 10° 10' 10°

(b) HEHIFEEY; (binary system)
TE ERIRCEGE S > BRAMBEE S 0 f1 1 - EBEIMEARE 1 (=202 27> 20
BIED 2101011, =1X2°+0Xx 2" +1x2°+0x 2+ 1 X2+ 1%x1

LIS 1 0 1 0 1 1

,fj,['ﬁ 25 24 23 22 2I 20
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(c) T BB R B T L%
() FE—E R R TR - AR B -
filn > 1000101, FH4f T - HER -
1000101, =1 X2°+0x2°+0x 2" +0x2° +1x2°+0%x2' +1%x2°
=64 +4+1
=69,
(i) FE— A o B B R - R R -
it - 48 25, s R

2| 25 N
2| 12 1
2| 6 0
2| 3 0

1 1
.25, = 11001,

o— R

M=

FIB T 5145 TH R A R o
1. 2a°=1
2. (a4)4 — al6

2% [ 3)°
s (5)=(5)
3 2
4. 0.00342=342x%10’
5285, 1010,=1010,,

| _| siwbim 4

BIRE 1
DABHERCHOL RN T OIS 3 WAL R A B = AT -
(a) 2398000 (b) 0.000 521 4
fiz
(a) 2398000 =2.398 x 10° (b) 0.0005214=5214x10"
=2.40x 10° =521x10"
CETEE = (145007 CRIER = AT
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RIS 58 1

DIRHE LA RN OIS WA RIEAZE =
(a) 302385

i

(a) 302385=( )% 10" )

CEMEE = {7 A RCECF)

piIRE 2
fEfl ~ o8t WA HERRE R -

w ()

R IRE 5 2
L~ o3t S LUESREERR B S -

o (2]

it
-3 4_( )4
(a) <a7> —( )4
_( )
Cl( )% ( )
( )
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(VEEEIE i G
(b) 0.004 035 41

(b) 0.004 03541 =( ) % 10 )

(CEEE =V AT




@D HIFE 3

18 35, P AL B -
i
2| 35 N
2| 17 1
2| 8 1
2| 4 0
2| 2 0

1 0
<35, = 100011,

b——
LI IIPI2 P 2 P2 L AL r AL A L A P A2 AL A0 AL 200007

EERRP 5 3

@ I 4

1110, PG A - HER o

fi#t

1110, =1x2°+1x2°+1x2' +0x2° < EiEMEREHR -
=8+4+2
=14y

EEB ISk 4

210101, FA0 A HERL -

it

10101, =1 x ( )+ 0% ( )+ 1% ( )+ 0% ( )+ 1% ( )
=( )+ ( )+ ( )
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RAPF G

4.1 EHEHTER
1. AERAFHER - KT H1& B RE -
(a) 2024° (b) 97 (¢) 6'x6°

@ 5% 4 @ (7% o ()

2. AL FHIAEE WLLERHERRESR -

(a) aixad’ (b) w0 x min?
© - @ 5
p XYy
e) ()’ ) @b’
(g) a73 bo % aObA (h) XO )’Jt
XYy
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4.2 ¥HBE8E
3. DIBMHERGCEUL RN N OISR -
(a) 477 000 000 (b) 0.000 0553

RAFFS

4.1 ENENER
£4) LR PRI MG - Ll ER AR R -

a cd’
@ @hy ® ey
x6y2 (a3 b4)2
PN d 5133
) D @)
a2b8 3 3X2 -2
© () (ﬂ<ﬁﬁ
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4.2 HBweE

5. DIBHETROE SR FOISH > WNEREAZE =AM -

(a) 3937520

6. VIBHEUNYFIR T IR -
(a) 3.74% 10’

4.3 FRAERHEHE

FER7. RS P AT RS BT R -

(a) 68739

GEDS. BT & T B p R -

(@) 37

(¢) 113y
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(b) 0.000902 599 3

(b) 8.493x10™

(AR BGLEOE R R E R )
(b) 1101,

(b) 58

(d) 122,




EED9. BN A& A R A R

(a) 11010, (b) 1011100,
(¢) 1110011, (d) 1010001,
Rz Y
10. EEF0 n BEE - L NI B -
81 —n 3
(a) ) (b) 97 x(3)
(C) 23;1Xg1—n (d) 511—]X1253n+1
25727 x 257" 8" x 16"*
(©) 20~ X257 ) o x16

125" 4
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11. [T &HEL - WPLEfEBERE R o
(@) (=0 x 27 x (')’ (b) (=xy 'y

o (47 (5) @ (5 (F)

12. K FAEEARE > AR EIERRE SR -
(@) (5.2%107) % (6.5%10") (b) 5.3%x10°-3.5x%10°

(3.3% 107" x (4.1 X 10")

(¢) 0.000 000 038 5 + 0.000 000 43 (d) 5
3% 10
FE813. 10 F A B R A i -
(@) 9%x10°+2x10°+4x10+3 (b) 6% 10000+ 1% 100+ 8 x 10
GER14. N O BN RIR R R -
(@ 1xX2+1x2°+1x2°+1 (b) 2°+2' -1
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i
¥

v

TR e
; p_j _ 7. 32%X10°-63%x10"°=
p A. -3.1%x10° -
A pe B. —3.1x1072¢
B. p e C. 3.137x10°¢
C. p'e D. 3.137x10%¢
D. p_ll °
s 8. —0.001995x 107" =
;3) 9*3 x 92+ = A. —-1.995x 107"
A 187 (MERRE 2 = {7 A3 ) o
B. 18" B. -2x10™"
C. 36 (HERE 2 = (A MET) -
D. 36+ o C. —2.00x107"
(HERRE = (AT -
WHRe, 1257 D. _%00 x 18711 ,
3) P (HERE 2 = (AT -
A. 5-° GFER
B, 577 9. 63,=
C 55 A. 11101,
D 570, B. 111101,
C. 11111,
ey 3 X OV D. 111111,
t\‘l) ]1% - R
A 3o B. 3"° ,,@ 1000100000100100, =
C. 3" D. 3" A. 17x2"+18 5
B. 17x2"+36°
5. 302400 000 = C. 17x2%+18¢
A. 3.024x10°° D. 17x2%+36°
B. 3.024x10° 28
C. 3.024x10 o £@5x28+27—3><26:
D. 3.024x10°° A. 10001100000,
B. 10010000000, °
6. AU B (E K ? C. 10011000000, ° R
A. 49x%x10° D. 10110000000, °
B. 4.9x%10°
C. 94x10°
D. 94x10° eh
PLO03X-04-011-1
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LN E
1) AT R L ER R AR -

(@) - (b) (@) x @b’

2. DIRMESEEEERIR 4235 600 004 » WA A E =P AT -

_4
3. *Zﬁﬁggp%M@,ﬁuﬂ%ﬁﬁﬁﬁa%%o<%%@ﬁ§zm%$o>

G4, B 1011101, a1 EH -

FEBS. 0 107, B ER -
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